

Přípravy vrcholí! Voráček před startem Olympijského festivalu zabruslil ledové cesty

4.2.2026 - Markéta Kosová | Česká olympijská

Nechat led prokřupat pod nabroušenými noži bruslí a pak ho znovu polít vodou a rolbovat, aby byl hladký, pevný a vydržel celé olympijské dny. Přesně takový rituál má kvalita ledu ráda. Den před slavnostním zahájením Olympijského festivalu v Českých Budějovicích ho na ledových cestách Allwyn podstoupil hokejista Jakub Voráček společně s moderátory podcastu Puk Pak Pivo.

Ledová plocha o rozloze zhruba 3000 metrů čtverečních se tak ještě před oficiálním startem festivalu dočkala hvězdného prvního zabruslení. „Hokej jsem hrál na spoustě míst, ale zabruslit led na Olympijském festivalu, kde budou v následujících dnech bruslit tisíce lidí, to je prostě radost. Jsem vážně nadšený, jak je areál připravený a věřím, že si to tu náramně užijí děti i dospělí,“ vzkázal ambasador Voráček, mistr světa a jeden z nejvýraznějších českých hokejistů posledních let.

Olympijský festival ale nebude jen o sportu či sledování přenosů z italských her. Výraznou stopu v jeho programu zanechá právě společnost Allwyn, partner festivalu, která připravila nabitou porci hudby a zábavy.

Tancem k olympijské náladě

Pátky a soboty budou patřit Allwyn diskotékám. Od 18:00 do 21:00 rozhybe festivalový areál DJ Aleš Matoušek. A nepůjde jen o pasivní poslech - v průběhu večera se rozjede battle songů. Návštěvníci budou online hlasovat o nejžádanější skladbu a DJ ji následně zařadí do setu. Hudba tak bude doslova v rukou fanoušků.

Klidnější, ale o to osobnější atmosféru přinesou úterky, čtvrtky a neděle. Mezi 16:00 a 19:00 budou areálem procházet hostesky a plnit hudební přání návštěvníků. Oblíbený song, vzpomínka na olympijské hry nebo prostě nálada dne - všechno má šanci zaznít.

Valentýn na olympijský způsob

Speciální večer chystá Allwyn na Olympijském festivalu 14. února. Valentýnský program vyladí od 18:00 do 21:00 DJ N'zym se saxofonovým doprovodem. U vstupu navíc hostesky rozdají růže a balonky. I sportovní srdce si zaslouží pořádnou porci romantiky.

"Hokej jsem hrál na spoustě míst, ale zabruslit led na Olympijském festivalu, kde budou v následujících dnech bruslit tisíce lidí, to je prostě radost."

„Allwyn je hrdým partnerem Českého olympijského týmu a letitým partnerem českého sportu, ještě donedávna pod značkou Sazka. Jsme rádi, že Olympijský festival nabídne celému Česku bohatý sportovní a fanouškovský program. Těšíme se na to, že si s námi lidé užijí fantastické bruslení a spoustu zábavy. A když navštíví naši Budku přání, můžeme jim splnit i jejich sen,“ říká Dominika Němcová, manažerka CSR a Sponzoringu ve společnosti Allwyn Česko.

<https://www.olympijskytym.cz/article/pripravy-vrcholi-voracek-pred-startem-olympijskeho-festivalu-z-abruslil-ledove-cesty>